

一台草根晚会,一个似乎不可能完成的任务 杭州日报“手拉手”公益平台让不可能成为可能

昨天央视新闻频道《新闻直播间》 播报本报记者帮助一位外来务工者圆梦



记者 朱姝哲

昨日下午5点左右,央视新闻频道《新闻直播间》播放了一条标题为《曾凡山:为天堂的妈妈办晚会》的新闻报道。而与此同时,准备下班回家的曾凡山,接到了一通来自家里的电话,是他的堂弟打给他的,电话里告诉他央视新闻频道播放了关于他在杭州为妈妈举办晚会的新闻报道。

得知消息的他,挂上电话后,立刻给远在异乡的自己的爸爸、伯父、姑妈和姐姐他们一一打了通电话,然后又马上给我们杭报记者发来了短信,兴奋地表达了他对我们大家的感谢:“谢谢你,感谢妈妈,感谢杭州,感谢大家!从今天开始,我可能会过得轻松一些,没有那么多的压力和包袱了,也要好好的规划我的人生了。”

记者收到曾凡山的短信后,又马上给他打了通电话,电话里,曾凡山跟记者激动地说着他心中的那无尽的感恩,又

曾凡山感慨:杭州,一个圆梦的城市

跟我们分享了他接下来的人生规划。他说,等到杭州这边的工作交接完毕,他就准备回湖北老家,陪63岁的老父亲,希望能在父亲的有生之年里,好好地孝敬辛劳一生的父亲。他想回老家,好好找一份安定的工作,成个家,也是达成父亲的一个心愿。曾凡山还说,等家里那边安定下来,他还会带着父亲一同重返一趟杭州,因为,这里留下了他人生的印记,因为杭州是一个让他圆梦的城市。感谢杭州日报“手拉手”公益平台,让不可能

为可能。

曾凡山笑着对记者说,父亲一辈子也没有到外面旅行过,父亲一直也很向往上有天堂下有苏杭的充满传奇故事的美丽杭州,而自己虽得杭州的时日也长,但也还从没有真正地游过一遍西湖。他说,他只到过六公园那边,因为那时常去六公园里的张铭音乐图书馆,找年迈的张铭教授帮他指导音乐创作。一直以来,真的很感谢这位老教授对自己的默默帮助,等他回杭州时,也还要和大家一起聚一聚。

杭城市民:母爱,一个特别有共鸣的主题

杭城市民对此次晚会有很高的赞扬。上城区凤凰社区紫阳街道党委的党务专职小吴昨天来看了晚会,她说,这次晚会虽然是非专业演员们一起张罗的,但是很专业,母爱的主题大家都特别有

共鸣。她还拉来了社区的一群街坊前来看。她说:“这一次我们凤凰社区错过了参加妈妈之夜的表演,觉得很可惜,这样的公益事业,下一次一定要抓紧机会,参与到其中来。”

但愿曾凡山能实现如歌词里所传达的愿望:今夜星辰,依然闪烁,好似那家乡的灯火,今夜星辰,依然闪烁,就像妈妈对我诉说,让我这孤独的小船,找个温暖的港湾停泊……

本周天气挺舒服

今天下午到夜里有一次明显降雨

本报讯(记者 史洁)上周六傍晚,说好的雨水还是来了。虽然不是想象中的急风骤雨,却也一扫闷热,带来了凉爽。杭州市气象台统计说,从上周六傍晚到昨天上午,杭州市区的降水量在10-20毫米。昨天14时的气温仅为23.7℃,感觉还是蛮舒服的,早晚甚至有点凉飕飕。

今天上午还有小阵雨,到下午至夜里有一次比较明显的降水,雨量有中到大雨。但雨的时间不会太长,到了本周二开始,雨止转好。接下去的三四天都是好天气,双休日可能还有阵雨。

从气温来看,本周天气都蛮舒服的。周二天气转好之后,气温会有所回升,但至18日,最高气温也在30℃左右,不会很热。这样气温适宜舒爽的好天气,真的是一天天下下去,大家还是在杭城炎热的夏天来临前,好好享受吧。

本周市区的天气预报为:

- 5月14日(周一),小雨转中到大雨,气温19-23℃;
- 5月15日(周二),雨止转阴到多云,气温18-25℃;
- 5月16日(周三),多云,气温18-27℃;
- 5月17日(周四),晴到多云,气温19-29℃;
- 5月18日(周五),多云到阴,气温19-28℃;
- 5月19日(周六),阵雨,气温18-24℃;
- 5月20日(周日),阵雨转阴天,气温18-24℃。

十几次耐心劝说 才配合进行酒精吹测 结果是:醉驾!

实习生 周晓霞
滚动新闻记者 吴景伟 文+摄+视频
网络后台 吴景伟

昨天凌晨1点40分,读者朱鑫华爆料:秋涛路爱丁堡假日酒店门口,一辆大众越野撞断隔离墩,酒精吹测结果为1.89毫克/毫升。

记者核实:昨天凌晨1时10分,秋涛路爱丁堡假日酒店门口的隔离墩在一阵阵冲击声中散飞开来,一辆黑色的大众途安MPV车被水泥隔离墩卡住了轮子才停了下来。被巡夜的协警发现,这才报警。

30米的隔离墩散落到整条路面上,幸亏当时没有过往车辆,撞散的水泥和塑料管才没有殃及无辜。

大众车上只有男司机一人,40岁左右。车内驾驶员位置的安全气囊已全部弹出,左车头破裂。一位目击事故经过的杨先生说,响声过后他就跑过来了,上前想救司机出来时,闻到很浓的酒精味。

昨天凌晨2点10分左右,大众车司机经过交警十几次耐心的劝说,才配合进行酒精吹测,结果显示每毫升血液中酒精含量为1.89毫克,远超0.8毫克/毫升的醉驾标准。

昨天凌晨2点30分,大众车司机被交警带往浙二抽血,同时,大众车被清障车拖走。

“电老师”走进小学 传授安全用电知识

记者 王哲君 通讯员 崔丕远、张萍、李惠莉

在余杭区仁和第一小学新建的教学楼旁,校长说这里河流多,全镇13个行政村大多数孩子对于水、电的危险缺乏深入了解。近日,余杭供电局“电老师”赶赴余杭区仁和第一小学二年一班,给那里的孩子们上了一堂生动的电力安全课。

当天的课程安排在年龄比较小的二年级(1)班下午的活动课,“电老师”告诉孩子们家用电器使用方法、触电了怎么办、春天哪些地方不能放风筝等安全用电知识。“给小孩子上课要非常用心的,专业的大道理他们是不懂,在准备课件的时候,我主要用小孩子的语言来表达安全用电的知识内容。”余杭供电局“电老师”王翔说。

在课堂上,几个有心的小女孩在日记本上认真地记了起来,坐在后面的小男孩干脆坐在了桌子上。上课的“电老师”一边调动学生兴趣,一边抓住机会提出小问题。为了让孩子们都参与进来,一名小男孩儿和一名小女孩儿一起在“电老师”提议下表演了不能在铁塔下面放风筝的小品等互动小节目,课堂氛围很轻松。



昨天,一对龙凤胎早产 疑是5天前的一场冲突……

目前警方在作进一步调查

只因一个12块钱的零钱包

邵逸夫医院,六楼产科。一间多人病房,牛芳就躺在靠墙边的那张病床上,尽管一张屏风将她跟其他产妇隔离开来,但仍不时地传来爽朗的笑声。与别人产后的喜悦不同,牛芳面色凝重,可以看出眼睛还是红的,尽管已过正午,床头柜上摆着一碗饭和两碟菜,却未动过。4个小时前,她生下了一男一女“龙凤胎”。

征求了牛芳身边护工的同意,并询问了她本人的意见。牛芳表示自身身体状况良好,与我们进行了短暂的交流,将5天前的那场冲突大致地叙述了一遍:

5月8日下午5点左右,我到延安路明珠小百货市场逛街,当时我老公在附近谈事情,我觉得挺着个大肚子本身很辛苦,出门再背个大包会更加累,就想买个零钱包随身带,可以放零钱和手机。到了一家,开价15块钱,我还到12块,成交。我付了钱,正准备走,发现拉链不好用,就让那个女老板换一个。换了一个拉链还是坏的,但老板说店里这款零钱包就2个了,没得换了。我就说那我不买了。老板就开始骂我,但骂归骂,还是把钱退了。我就往门外走,老板还在那里骂,我

都快走到商场门口了,实在忍不住就回了几句嘴,老板就追过来了骂,然后就用手和拳头推搡我的肩膀和手臂,就拉拉扯扯的。旁边店铺的几个女老板和女顾客看她对付我,都过来拉架,劝她不要对大肚子动手,被拉开后她还在那骂,我都被骂哭了,当时腿抖得厉害,肚子也疼了起来。

来之不易的双胞胎

昨天,牛芳的丈夫周豹到明珠小百货市场,找女老板“兴师问罪”。女老板带了警,湖滨派出所介入调查,将两人都带回去做了笔录。

下午三点,周豹走出派出所,立刻就点了一根烟,他说,我要去儿保看看孩子,医生给我下了孩子的病危通知书。

儿保大院内,到处都是爸爸妈妈和孩子。由于孩子被安置在重症监护室,周豹进不去,只能坐在石凳上继续抽烟,等待医生的电话。

周一直在抽烟,一根接一根,他说:你知道吗?我们怀上这两个孩子多不容易啊,我和老婆在一起5年了,一直没怀上,老婆查出有多囊卵巢综合征,前后花了10多万治疗,老婆也受了不少罪。

你知道吗?我们得知怀的是双胞胎都高兴坏了,多宝贝啊,小心翼翼的,没

想到……我朋友帮我付了4万医药费,医院说,起码还要准备20万,才有可能保住孩子,但也不一定。

警方正在进一步调查中

事发地。明珠小百货市场。这家名为“佳人有约”的店铺,大门紧闭。周围店铺的老板,面对我们的提问,三缄其口。

一位隔壁卖包的老板模糊地说了几句:当时我们大家都在做生意,只听到两人在争吵,我出去的时候,已经有人拉开了,没看到怎么推的。老板姓钱,我劝她说,这女的这么大肚子,算了。钱老板说,那女的先打的她。后来那女的老公过来把钱老板打了。谁知道后来发生了这么严重的事……

浙联律师事务所舒军律师说,这件事比较复杂,因果关系无法确定,毕竟过了好几天。因果关系确定不下来,就无法划分法律责任。孩子早产是否因纠纷引起,纠纷时是否动手,动手的原因又是什么,谁先动手的手,这都需要警方取证核实。

记者了解到,昨天警方已经对当事双方做完笔录,并到市场对商户进行走访取证,事情正在进一步调查中。截至昨晚9点,两个孩子还没有脱离危险。(文中人物系化名)

处理过的水比江水看上去还清澈

本报和七格联合发起“寻找水的轨迹”活动答案揭晓

记者 韩瑾

杭州的“人工肾”——位于杭州市经济技术开发区下沙镇的七格污水处理厂,即将启用污水日处理能力达到60万吨的七格三期工程,加上已建成的七格污水处理厂一期、二期工程,每天能处理120万吨污水,最终控制规模日处理能力将达到150万吨,可完全处理到2015年杭州主城区的全部污水以及下沙、临平副城的部分污水。

为了让市民更好地了解七格污水处理厂对于我们这座城市的重要性,本报和七格工程指挥部联合发起“寻找水的轨迹”活动,市七格工程指挥部提供了四张瓶装

水的图片,这四张图片分别是江水、污水、处理后的水、自来水,但顺序是打乱的,请读者和网友按照自来水、江水、进水(也就是污水)、出水(经处理后直接排放到江中的水)来排排序。

我们把照片放在了@杭州日报城市新闻的新浪微博上,活动得到了网友们的热烈响应。这条“寻找水的轨迹”微博转发超过2733条,评论2672条。

从答案图片可以看出,进水最浑浊,带着黄绿色,还有悬浮物。杭州的污水主要是生活污水和工业污水。我去七格污水处理厂参观过,没有处理过的污水里面包含了诸如树枝、毛发、破布条、瓶盖、碎砖石块、

动物尸体等,有很难闻的臭味。

而经过预处理、初沉池、生物反应池、二沉池、紫外线消毒道道工序,最终的出水达到国家排放标准后就进入了钱塘江。这时的水质看上去比江水还清澈。

从几个指标就可以看出七格污水处理厂的处理能力——

按照国家标准,出水的水质SS(固体悬浮物浓度)要≤20毫克/升,氨氮指标要≤8毫克/升,总磷指标≤1毫克/升,总氮指标要≤2毫克/升。

而七格污水处理厂5月8日的水质化验报告,这几个指标分别为4.09、0.44、7.0,均远远小于国家标准。

接下来,我们还将和市七格工程指挥部继续联合举办活动,欢迎读者网友关注。



百元景区,望洋兴叹

近日,吉林长白山旅游景区决定其门票将由目前的每人100元调整至125元。全国有一半的5A级景区淡季门票超过100元,在旺季超过200元的占15%,越来越多的“百元景区”让游客望而却步,望洋兴叹。

“门票经济”已经走入一个怪圈,我们应该通过多途径多方式景区增值,使国民旅游模式逐渐成熟。像国外很多景区都不收门票,或者只收价格很低廉的门票,不要让游客“玩不起”。

饮用水卫生 宣传周活动启动

本报讯(记者 王哲君 通讯员 曾珊珊)昨天上午,杭州市2012年饮用水卫生宣传周活动在运河文化广场拉开序幕,来自省市卫生监督机构、杭州水务控股集团、公共场所二次供水单位等参加了本次启动仪式。围绕本次活动主题——“关注饮用水卫生,共享健康生活”,一起关注杭城饮用水水质问题。

记者 柯静

“终于可以定下来了,就是她了!”昨日,杭州中国丝绸城管委会主任方昱终于透露杭州首部城市情景微电影的女主角人选了。之前,放在他和微电影导演面前,是经过最后筛选的5个女孩档案。在这5个女孩子中间,不乏极具镜头感和表演基础的专业选手,在经过反复讨论以及多日等待之后,最后一刻,女主角尘埃落定——张丽文脱颖而出,成为杭州首部城市情景微电影的女主角。

张丽文何许人也?如果你上微博或猫扑,那对她就不会陌生。在国内各大网络论坛上,曾经有一组女生身着校服的美丽生活照被广泛转发,照片中的女生清纯甜美,颇受欢迎。该组照片仅上传一天,网络点击量就超过了几十万,网友热情称她为超越

“奶茶MM”的新一代网络清纯教主,这位身着校服的90后女孩就是张丽文。

毫无疑问,杭州中国丝绸城将首部微电影的女主角目光锁定张丽文,相中的就是她身上的清纯感觉。“校服妹”这次将在杭州演绎一场关于暗恋的故事。“剧情到底是怎样,我现在不能说,但是这肯定是一个很有趣的暗恋故事。”张丽文在看过剧本后,向我们打起了“官腔”。

是像《不能说的秘密》那样纯美动人,抑或是像《花样年华》那样的欲说还休,这个暗恋故事实在让人好奇,丝绸城管委会的方主任说:“具体的情节不能透露,但是这绝对是一部细节取胜的微电影。”

相信不少人对这条丝绸城的林荫路印象深刻,高高的老槐树,遮天蔽日,仿佛走到这里就能瞬间抚平心中的烦躁,而在沿街青瓦白墙的店铺中,那些真丝与绸缎的服饰,又像是从千年岁月中,款

款走来的优雅仕女,带着独特时感感和神秘感。

“丝绸城街上的风景远远不止这些,我平时都是匆匆走过这条路,完全没有注意到街上的小细节,我要趁着这次拍戏,好好看看这条街区的一草一景。”地道杭州姑娘张丽文说。相信接下来,不少人在看过杭州首部城市情景微电影后,会即刻心动,绝对会按照电影的镜头,去丝绸城这条青石板铺就的街区里,慢慢走一走,体味一下电影中的环境氛围。

女主角已定,接下来是紧张的微电影拍摄。在杭州最文艺的街区,究竟会出炉怎么样一部微电影?这场暗恋的故事究竟是如何结局?校服妹最后情归何处?这一切都将在接下来的报道中揭晓。再预告一下,5月28日,2012杭州中国丝绸城夜市开张之时,这部城市情景微电影将正式上映,敬请关注。